
La 4 martie curent, în cadrul Agenţiei pentru Inovare şi Transfer Tehnologic a avut loc 
seminarul organizat de către Fundaţia pentru Dezvoltare şi Tehnologie-Hellas din cadrul reţelei 
PRAXI, Grecia, această reţea fiind creată în Grecia pentru a furniza o punte de legătură între 
cercetare şi industrie. 

Din 1991 PRAXI oferă servicii de brokeraj pentru companiile şi instituţiile de cercetare din 
Grecia, informaţii, servicii de consiliere şi mediere pentru toate etapele de transfer tehnologic şi de 
exploatare a rezultatelor activităţilor de cercetare. 

De asemenea reţeaua PRAXI se ocupă de  identificarea oportunităţilor de finanţare; 
detectarea necesităţilor din sfera tehnologiei; căutarea  partenerilor internaţionali, suportul în 
negocierile din domeniul inovării şi transferului tehnologic etc. 

 Reţeaua PRAXI funcţionează ca o entitate distinctă, sub auspiciile Fundaţiei pentru 
cercetare şi tehnologie - Hellas (Forth), Federaţiei Elene a Intreprinderilor (SEV) şi Federaţia 
Industriilor din Grecia de Nord (FING). PRAXI este administrat de către Forth şi funcţionează ca o 
organizaţie privată non-profit şi atrage fondurile sale de la Comisia Europeană (Programul pentru 
inovare) şi de la serviciile oferite pentru clienţii săi fiind una din cele 71 de centre de inovare din 
Europa. 
     Nikolaos Melanitis, reprezentatul organizaţiei respective a relatat în principal despre experienţa 
Greciei de aproape 20 de ani în domeniul implementării proiectelor de inovare şi transfer 
tehnologic, cât şi despre  întreaga infrastructură instituţională şi informaţională care lucrează în 
comun pentru crearea condiţiilor cît mai optime pentru dezvoltarea sectorului de inovare şi transfer 
tehnologic şi dezvoltarea economiei ca urmare a implicării sectorului privat în finanţarea 
proiectelor inovaţionale.  

De asemenea acesta a menţionat importanţa colaborării între ţările noastre şi preluarea 
practicilor şi experienţei acestei organizaţii de către Agenţia pentru Inovare şi Transfer Tehnologic 
în special în domeniul cooperării internaţionale dintre intreprinderile mici şi mijlocii (IMM-uri), a 
cooperării transnaţionale în domeniul businessului, a inovării şi transferului tehnologic, a 
dezvoltării clusterelor, a merketingului, respectării drepturilor proprietăţii intelectuale etc.  

În cadrul acestei întâlniri domnul Nikolaos Melanitis de asemenea s-a arătat satisfăcut de 
evoluţia sectorului inovării şi transferului tehnologic din ţara noastră, având în vedere diferenţa de 
experienţă de timp dintre cele două ţări.  

Totodată dl Melanitis s-a oferit pentru a ne acorda asistenţă în vederea asocierii ţării 
noastre la European Enterprise Network, ceea ce constituie un pas important în susţinerea 
intreprinderilor mici şi mijlocii de la noi din ţară care ar putea să beneficieze de suport  
informaţional cât şi financiar de peste hotarelor republicii.  

 Stabilirea contactelor de parteneriat cu ţări cu experienţă în domeniul aplicării în practică a 
inovării şi transferului tehnologic cât şi implementarea rezultatelor obţinute de către cercetatori 
reprezintă o prioritate pentru Secţia Relaţii Internaţionale din cadrul AITT, de aceea considerăm că 
acest seminar reprezintă un prim pas spre o colaborare de succes.  


